
2. 1. Обчисліть суму ...212121 321    

 

 

 

2. 2. Вираз ,1 98765432 aaaaaaaaa   де ,1a тотожно дорівнює виразу … 

 

 

 

 

 

2. 3. Знайти суму 01...100...10001100110111  . 

 

 

 

 

 

2. 4.  nx   нескінченна 

спадна геометрична прогресія, в якої .
3

1
,31  qx  Знайти суму її членів з непарними 

номерами. 

 

 

 

 

 

2. 5. У геометричній прогресії  nb  ., lbkb nm   Знайти .pb  

 

 

 

 

 

2. 6. Якщо до чотирьох чисел, що утворюють геометричну прогресію, додати відповідно 

4; 21; 29; 1, то одержимо чотири числа, що утворюють арифметичну прогресію. 

Знайти ці числа. 
 

 

 

2. 7. Знайти перший член і знаменник геометричної прогресії, у якій 







132

66

536

425

bbb

bbb
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2. 8. Знайти три числа, які утворюють геометричну прогресію, якщо сума даних чисел 

дорівнює 39, а сума їх квадратів дорівнює 819. 

 

 

 

2. 9. Знайти чотири числа, які утворюють геометричну прогресію, якщо сума крайніх членів 

дорівнює 27, а добуток середніх членів дорівнює 72. 

А Б В Г 

0,1 0,5 0,2 0,05 

А Б В Г 

1

110





a

a
 

1

1 10





a

a
 

1

110





a

a
 

1

1 9





a

a
 

А Б В Г 

9

1010 2 n

 
9

1910 2  nn

 
9

1010 1 n

 
9

1010 1  nn

 

А Б В Г 

8

3
 

4

27
 

8

27
 

3

8
 

А Б В Г 

m

n

p
l

k
b 








  nm

mp

np

p
l

k
b 





  mn
n

p

p
l

k
b   mn

mp

np

p
l

k
b





  

А Б В Г 

1; 4; 16; 64 4; 16; 64; 256 1; 2; 8; 32 2; 8; 32; 128 
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А Б В Г 

3; 9; 27 6; 10; 20 -3; -9; -27 7; 14; 18 
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2. 10. Спростити рівняння функції    
...
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Відповіді 

1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 1.10 

Г Б Б В Б А В А В Г 

 

 
 

-24; -12; -6; -3 24; 12; 6; 3 3; 6; 12; 24 -3; -6; -12; -24 
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